

Concursul Național de Rețelistică

NetRiders-2013

În cel de-al doilea deceniu de funcționare a Networking Academy, accentul se pune pe pregătirea studenților în vederea intrării pe piața locurilor de muncă. În acest scop Cisco organizează anual Concursul Internațional de Rețelistică NetRiders, care se adresează studenților și absolvenților Programului Cisco Networking Academy din țările zonei EMEA, printre care și Republica Moldova. Competiții de tipul NetRiders reprezintă șansa de a scoate în evidență talentul studenților Cisco Networking Academy și de a realiza contactul dintre aceștia și eventualii angajatori.

În data de 17 iunie 2013, cu suportul Academy Support Center RENAM și Instructor Training Center DNT, în incinta Facultății Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, sala multimedia, ASEM, a avut loc Concursul Național de Rețelistică NetRiders 2013, la care au participat cei mai buni studenți ai Academiei Cisco din Republica Moldova. La concurs s-au înregistrat 39 competitori din cadrul a 4 Academii Cisco: Universitatea Tehnică a Moldovei, RENAM, Asociația DNT și Academia de Studii Economice a Moldovei. Concursul s-a desfășurat online și a constat dintr-un test teoretic cu 100 de întrebări (timp de rezolvare – 60 minute) și o activitate practică *Packet Tracer Activity Exam* compusă din 20 întrebări (90 minute).

Concursul a fost supervizat de un instructor-observer experimentat selectat de către Cisco Systems și de dl **Nicolai Sandu**, manager regional pentru Europa de Sud-Est, Cisco Networking Academy.

Pe 19 iunie Cisco a anunțat clasamentul pentru etapa națională a Concursului NetRiders 2013. Primul candidat clasat în TOP va fi premiat de către compania Cisco Systems cu un Apple iPad touch 4th generation, iar primii 3 clasăți în TOP și Top Female Score vor reprezenta Republica Moldova la etapa internațională a concursului NetRiders, care va avea loc pe 24 septembrie 2013, în incinta Facultății de Inginerie și Management în Electronică și



Telecomunicații a Universității Tehnice a Moldovei. Competitorii vor fi supervizați de dl Nicolai Sandu, manager regional pentru Europa de Sud-Est, Cisco Networking Academy.

Top NetRiders Moldova 2013:

1st place NetRiders Moldova 2013 – **Oleg Proscurchin**, Universitatea Tehnică a Moldovei; instructor: **Dinu Țurcanu**.

2nd place NetRiders Moldova 2013, Top female score – **Tatiana Romanciuc**, Universitatea Tehnică a Moldovei; instructor: **Dinu Țurcanu**.

3rd place NetRiders 2013 – **Sergei Proscurchin**, Universitatea Tehnică a Moldovei; instructor: **Dinu Țurcanu**.

4th place NetRiders 2013 – **Ion Chirca**, Universitatea Tehnică a Moldovei; instructor: **Dinu Țurcanu**.

De asemenea, cu suportul financiar al sponsorilor și ITC DNT, vor fi premiați cu obiecte de valoare competitorii TOP 5 ai NetRiders 2013.

Toți participanții la etapa națională a concursului au primit diplome de participare din partea Cisco Systems.

Primii cinci clasăți la Etapa Internațională vor fi premiați de Cisco cu o vizită de documentare în SUA, la sediul Cisco Systems, unde ei se vor întâlni cu directori, ingineri de sistem și experți Cisco, dar și cu reprezentanți ai altor mari jucători din industria IT.

Adresăm felicitări cordiale participanților la etapa națională, dorindu-le o carieră de succes, iar finaliștilor Concursului Național le urăm baftă la etapa internațională!